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),,(ليكن -2 JIOنا في المستوى والنقاط1,3(معي(-Aو)3,1(-Bو)1,3( --C ّفإن:
 *AوBمتناظرتان بالنسبة إلىO

 *)(OJ//)(AC

.OJ)(نقطتان لهما نفس الترتيبة، متناظرتان بالنسبة إلى-3
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.متقابلانBوAبين أنّ ) ب

:في الحالتين التاليتينxأوجد العدد الحقيقي-2
02) أ =+x

)3() ب +-p3(و( -xنمتقابلا.
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I- ليكنD نجا بالمعيمستقيما مدر),( EO.
Gx=-3حيث Gعين النقطة )1

.EGاحسب )أ
.، احسب فاصلتهاEG][منتصف Mلتكن )ب
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II– ابن مستقيما'D المار منO والعمودي علىD نجه بالمعيودر),( JO حيثOJOE =.
),,(في المعين MوGوEحدد إحداثيات )أ)1 JEO.

)3,1(وH-)3,1(عين النقطتين)ب --K . ّن أنبيKوH متناظرتين بالنسبة إلى)(OE.
.باستعمال الإحداثياتHK][منتصفMأثبت أنّ)ج

.EHGKاستنتج طبيعة الرباعي)أ)2
.EHGKثمّ استنتج مساحة الرباعيHKاحسب)ب

),,(في المعين GوHوEحدد إحداثيات )3 GEK.




